



TJ SOKOL JENIŠOVICE



TJ SOKOL JENIŠOVICE A TJ Dynamo Holany

I. B třída západ nadstavba – 1. kolo
Sobota 27. května 2017 od 17:00 hodin
Rozhodčí: Brož Antonín - Maňák Vlastimil



TJ Sokol Držkov B TJ SOKOL JENIŠOVICE B

Okresní přebor – nadstavba 6. kolo
Neděle 28. května 2017 od 17:00 hodin
Rozhodčí: Fridrich Jiří - Vasko Ivan, Kafka František

I.B TŘÍDA ZÁPAD – 20. KOLO

TJ SOKOL JENIŠOVICE A - TJ Tatran Jablonné v Podještědí 3:1 (1:0)

Po nevydařených utkáních s týmy Mšena a Pěnčína jsme se chtěli rehabilitovat výkonem v utkání s Jablonným. Hosté na jaře odvádějí solidní výkony, což bylo v zápase znát. My jsme sice měli lepší začátek, když nejprve Vavřich trefil po rohu hlavou břevno, aby pak následně proměnil pokutový kop po faulu na svou osobu, ale to bylo na dlouho vše. Po dobrém začátku jsme polevili, měli jsme sice převahu, ale do dalších vyložených šancí jsme se dostávali spíše sporadicky. První poločas tak skončil hubeným jednobrankovým vedením. Do druhého poločasu jsme nastoupili s tím, že dáme soupeřovi druhý gól, a výsledek si pohlídáme. I v druhé půli jsme soupeře mírně přehrávali, ale bez větší efektivity. Hosté nás prakticky neohrožovali, ale to pouze do doby, než rozehráli rohový kop v 55. minutě. Šťastným obloučkem, hned z první, ho poslal za Cejnyho záda Olbrich. Zdálo se, že na drama bude zaděláno. Naštěstí tomu tak nebylo. Hned za 4 minuty se skóre obrátilo opět na naši stranu poté, co si centrovaný míč Marka Randáka vrazil do vlastní sítě hostující obránce. Do konce zápasu se pak do šance dostalo Jablonné jen jednou, když Matěj Randák chtěl rychle rozehrát volný kop na půlce, přičemž však trefil hostujícího hráče, od kterého se k překvapení všech míč odrazil k jeho osamocenému spoluhráči. Když už to vypadalo, že hostující útočník poběží sám na Cejnyho, zachránilo nás naštěstí jeho postavení v ofsajdu. Nakonec se nám podařilo ještě výsledek navýšit. Míra Vavřich si naskočil na centrovaný míč, který sice poslal hlavou mimo konstrukci branky, což se však nelíbilo hostům, kteří si míč ve skrumáži srazili do vlastní sítě, aby tak završili své vlastňáky na číslovku 2. Po několika týdnech půstu jsme tedy konečně zabrali a získali 3 body.

Branky: 13. Vavřich Miroslav, 59. Randák Marek, 81. Vavřich Miroslav - 55. Olbrich Patrik

Sestava:

Cejnar (6) – Holý (6), Pekař (5), Bernard (5), Holeček (7) – Poláček (6), Randák Matěj (7), Vích (6), Randák Marek (5) – Hurt V. (6), Vavřich (7)

střídání: Žák (5), Hradecký (5)

Hodnocení 1-10 bodů, 1 – nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Slovy trenéra Petra Randáka:

Jsem rád, že jsme konečně vyhráli, i když s výkonem nejsem úplně spokojen. Pořád to není ono. Budu doufat, že se tímto výsledkem odrazíme k lepším zítřkům. Je pravda, že kdyby proměnil svou šanci Míra na začátku, tak by mohl být vývoj zápasu jiný. Za stavu 2:0 by se Jablonnému těžko hrálo. Takhle můžeme být rádi za nechtě-

nou pomoc hostujících obránců. Zápas dobře zhodnotil náš skalní fanoušek Olda Novotný: „3 bodíky dobrý, i když Real to ještě nebyl“. 😊😊😊

Výsledky 20. kola I.B třídy západ:

Hodkovice – Holany 3:1 (1:0), Kamenice – Doksy 0:1 (0:1), Pěnčín – Mšeno 5:0 (3:0), Mimoň – Osečná 0:0 (0:0), Rozstání – Frýdlant B 1:0 (0:0)

I.B TŘÍDA ZÁPAD – 21. KOLO

SK Osečná, z.s. - TJ SOKOL JENIŠOVICE A 0:9 (0:2)

PV posledních dvou kolech nás čekají 2 poslední týmy v tabulce. Prvním z nich byla Osečná. Osečná byla jednoznačně outsider, což však v prvním poločase nebylo vůbec znát. Vyhráli jsme ho sice 0:2, ale soupeř nás hodně zlobil. V obou našich gólech měl prsty Matěj Randák, když první branku vstřelil sám a na druhou, po dobrém pressingu, přihrál Vencovi Víchovi na přední tyč, který míč usměrnil do sítě. Hosté hrozili ze standardních situací a využívali našich zbytečných ztrát. Naštěstí své šance nevyužili, a tak jsme odcházeli do kabin spokojenější. Druhý poločas začal opět naší nesoustředěností, když se domácí hráč ocitl sám před Cejnarem, ale jako by Osečné dnes osud vstřelil gól, nepřál. Poté, co Hurt vstřelil Osečné 3 gól, domácí odpadli. Od této doby se zápas změnil v naší exhibici, když po trefách našich borců narostlo skóre na konečných 0:9. Hosté sice gól nevstřelili, ale nutno podotknout, že to bylo v řadě případech díky zákrokům Cejnyho, který si dnes odchytnou nulu opravdu zasloužil.

Branky: 6. Randák Matěj, 35. Vích Václav, 57. Hurt Vojtěch, 68. Randák Matěj, 72. Vavřich Miroslav, 74. Randák Marek, 80. Randák Matěj, 84. Hurt Vojtěch, 87. Vavřich Miroslav

Sestava:

Cejnar (8) – Holý (7), Pekař (6), Bernard (6), Holeček (7) – Poláček (7), Randák Matěj (8), Vích (8), Randák Marek (7) – Hurt V. (8), Vavřich (8)

střídání: Bubák (7), Žák (6), Žabokrtský - nehodnocen

Hodnocení 1-10 bodů, 1 – nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Slovy trenéra Petra Randáka:

Čekali jsme, že nás v Osečné nebude čekat lehké utkání, což se až do 57. minuty potvzovalo. Kdyby domácí proměnili své šance, mohl zápas skončit mnohem vyrovnanějším výsledkem. Po vstřelení třetí branky jsme již zápas plně ovládli a zaslouženě vyhráli. Tyto body musíme potvrdit v posledním zápase ve skupině s týmem Frýdlantu B, abychom si do nadstavby soutěže přivezli náskok 4 bodů na Mšeno a 6 na Pěnčín.

I.B TŘÍDA ZÁPAD – 22. KOLO

TJ SOKOL JENIŠOVICE A - Slovan Frýdlant, oddíl kopané 4:1 (2:0)

Stejně jako v zápase s Osečnou jsme byli favority. To se potvrdilo hned v první minutě, když jsme po faulu na Vavřicha kopali pokutový kop. Sám Míra vzal zodpovědnost na sebe, ale bohužel minul brankovou konstrukci, takže stav zůstal nezměněn. Netrvalo však dlouho a naši fanoušci se dočkali. Po standardce se o míč obě strany přetahovali tak dlouho, než se dostal k Pekařovi, který ho poslal nekompromisně na zadní tyč. Zdálo se, že budeme pokračovat ve stejném tempu, ale nebylo tomu tak. Přizpůsobili jsme se hře hostů, a i když jsme měli hru pod kontrolou, tak jsme se do vyloženějších šancí nedostávali. Nakonec nám pomohl další prohřešek hostů, kteří opět ve vápně faulovali našeho hráče, tentokrát se jednalo o Vojtu Hurta. K exekuci se postavil náš „v dnešním zápase sebevědomě vyhlížející“ Matěj Randák, který v poslední minutě prvního poločasu penaltu se štěstím proměnil. Zdálo se, že o zápasu je rozhodnuto, ale to by nemohl hostující hráč hned na úvod druhé půle snížit tálhou střelou z dálky na 2:1. I po této situaci jsme však byli lepším týmem a brzy zvýšili Poláčkem na 3:1. To už bylo o výsledku vážně rozhodnuto, protože hosté se k ničemu nedostali. Výsledek pečetil ještě po „jedovce“ z 20 metů Hurt. Díky tomuto vítězství jsme tak ukončili základní část soutěže na prvním místě, za což hráčům a také divákům velmi děkujeme.

Branky: 9. Pekař Petr, 45. Randák Matěj (pen.), 53. Poláček Ladislav, 70. Hurt Vojtěch - 46. Ponc Dominik

Sestava:

Cejnar (5) – Holý (5), Pekař (6), Bernard (5), Holeček (5) – Poláček (6), Randák Matěj (5), Vích (5), Randák Marek (5) – Hurt V. (6), Vavřich (5)

střídání: Žák (5), Hradecký (5), Bubák (5)

Hodnocení 1-10 bodů, 1 – nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Slovy trenéra Petra Randáka:

Jsem rád, že jsme vyhráli a splnili svou povinnost získat 3 body. S výkonem však moc spokojen nejsem. Hráči neplnili mé pokyny a hráli si, co chtěli. Kdyby s námi hrál kvalitnější soupeř, tak by mohl naši nezodpovědnost potrestat. Před nadstavbou, kde nás čekají nejlepší týmy soutěže, musíme svůj přístup zlepšit. Přesto musím svým hráčům poděkovat, že dokázali vyhrát základní část soutěže, protože to nebylo vůbec jednoduché. Přeji si, aby své kvality předvedli právě v nadstavbě, a ukázali našim skvělým fanouškům, jak se v Jenišovicích hraje super fotbal.

Výsledky 21. kola I.B třídy západ:

Jablonné – Mšeno B 2:3 (2:1), Holany – Kamenice 1:2 (1:0), Hodkovice – Pěňčín 1:7 (1:1), Doksy B – Rozstání 1:2 (1:1), Frýdlant B – Mimoň 0:2 (0:0)

Výsledky 22. kola I.B třídy západ:

Kamenice – Hodkovice 4:1 (3:0), Pěňčín – Jablonné 3:0 (2:0), Mšeno – Osečná 8:3 (3:0), Mimoň – Doksy B 3:0 (2:0), Rozstání – Holany 2:0 (0:0)

OKRESNÍ PŘEBOR – NADSTAVBA – 3. KOLO

TJ Jiskra Tanvald - TJ SOKOL JENIŠOVICE B 3:2 (3:0)

Domácí Tanvald nás přivítal na Smržovce, jelikož má hřiště v rekonstrukci. S různých důvodů jsme nastoupili jen v 10, ale to byl problém spíše v hlavách našich hráčů. Místní měli také problémy se sestavou a do zápasu vstoupili vlažněji. Jejich hra upadla ještě více, když se jim zranil již ve 22. minutě jejich nejlepší hráč. Hra se tak začala vyrovnávat. Bohužel jsme přesto inkasovali, když jsme v 32. minutě neuhlídali standardku a bylo to 1:0. Domácí se trochu uklidnili a začali být opět lepším mužstvem. Dopředu se však i Tanvald trápil a tak, jak už je naším zvykem, jsme mu trochu pomohli. V 40. minutě prošel domácí hráč v klidu přes naše tři hráče a pohodlně zvýšil na 2:0. Naši borci už asi vyhlíželi poločasovou přestávku, když jsme inkasovali po třetí poté, co jsme po standardce nedokázali odkopnout míč do bezpečí. Do druhé půle vstoupili domácí se snahou hezky si zastřílet a navýšit skóre. Naši hráči však zlepšili přístup a najednou začali vyhrávat souboje, přidali pohyb, a byli i lepší v kombinaci. V 52. minutě pronikl Skalický do vápna a domácí ho zastavili jen za cenu faulu. K překvapení všech rozhodčí písnul pentli. Domácí to nečekali a naši borci byli překvapení, protože hlavní rozhodčí pro nás zrovna penalty nepískal skoro nikdy. Skalický to, jako náš nejlepší jarní střelec, vzal na sebe a proměnil. Tento fakt vzal domácí sebedůvěru a začali výsledek bránit. Naši vycitili šanci a přiložili pod kotlem. Skalický v těžké pozici minul branku a jeho střelu „země vzduch“ vytěsnil domácí gólman jen s velkým štěstím. Tanvaldu se nevadli ani pokusy o rychlé brejky, a když jim v 70. minutě utekl Beránek, který krásným centrem našel Skalického, bylo na drama zaděláno – 3:2. Domácí ještě v 85. minutě nastřelili z dálky břevno, ale to měl náš brankář pod kontrolou, a tak jsem mohla pokračovat snaha o vyrovnání. To se však už nepovedlo, i přesto, že závěr zápasu nějaké nadějně akce přinesl. Bohužel jsme branku již vstřelit nedokázali a tak domácí v zápase nevalně úrovně berou 3 body.

Branky: 32. Sklenička Jan, 40. Wágner Antonín, 45. Marek Lukáš - 52. Skalický Aleš (pen.), 70. Skalický Aleš

Sestava:

Bočok (4) – Rác (4), Preisler T. (5), Hubený O. (5), Svoboda (5) – Dvořák (4), Rosenbaum (5), Kočí (5), Beránek (5) – Skalický (6)
střídání: ----

Hodnocení 1-10 bodů, 1 – nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Slovy trenéra Miroslava Bočka:

Zase zápas dvou poločasů. Laxní a odevzdaný výkon v 1.půli, a nasazení a bojovnost v poločase druhém. Kdyby naše mužstvo bylo komplet, tak jsme rozhodně neodjeli s prázdnou. V 1. půli jsme nevyhráli souboj. V 2. půli domácí nevystřelili na branku....Bohužel, když je souběh utkání s hráči Áčka, máme problém se sejít v jedenácti. Na tom musíme zapracovat.

Ve 4. kole nadstavby mělo běčko volno. Tým tedy měl čas na regeneraci, kdy doufáme, že po odpočinku přetaví zápas ve svůj prospěch a Janov porazí.

OKRESNÍ PŘEBOR – NADSTAVBA – 5. KOLO

TJ SOKOL JENIŠOVICE B – TJ Sokol Janov n/N 3:0

kontumačně – soupeř nedorazil pro nedostatek hráčů

Výsledky 3. kola nadstavby A:

Malá Skála – Janov 2:0 (2:0), Zásada – Držkov B 0:0 (0:0), Železný Brod B - Rychnov 4:1 (1:0), stálo Mšeno

Výsledky 4. kola nadstavby A:

Rychnov – Zásada 3:1 (1:0), Janov – Tanvald 3:0 (1:0), Mšeno B – Železný Brod B 3:3 (3:2), Držkov B – Malá Skála 5:10 (2:4), stály Jenišovice

Výsledky 5. kola nadstavby A:

Malá Skála – Rychnov 4:6 (2:2), Tanvald – Držkov B 0:2 (0:2), Zásada – Mšeno C 2:3 (2:0), stál Železný Brod

Naše Áčko postoupilo do nadstavby soutěže I. B třídy z prvního místa a náskokem 4 bodů na druhé Mšeno. V této části soutěže (nadstavbě) budeme hrát 5 utkání s mužstvy, které se umístily na 2-6 místě, z čehož 3 zápasy v domácím prostředí. Bodové hodnocení v tabulce zůstává ze základní skupiny a následně se doplňuje. První zápas tedy proběhl dnes. V dalším venkovním zápase se utkáme v neděli 4.6.2017 od 17:00 hodin s mužstvem Mimoně. Doma pak přivítáme 10.6.2017 od 17:00 hodin tým Rozstání. Naše B mužstvo se v dalším zápase doma střetne v neděli dne 4.6.2017 od 17:00 hodin s týmem Rychnova.

I.B třída západ

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Jenišovice	22	15	4	3	66:25	49
2.	MŠENO B.	22	15	0	7	75:38	45
3.	Pěnčín (LI)	22	14	1	7	73:35	43
4.	Rozstání	22	11	4	7	36:42	37
5.	Mimoň	22	9	5	8	37:37	32
6.	Holany	22	9	5	8	37:44	32
7.	Hodkovice	22	9	2	11	51:59	29
8.	Kamenice	22	9	1	12	38:46	28
9.	Jablonné	22	7	4	11	43:51	25
10.	Doksy B	22	6	4	12	46:47	22
11.	Osečná	22	6	4	12	39:80	22
12.	Frýdlant B	22	5	0	17	31:68	15

Okresní přebor – nadstavba A

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body
1.	Mšeno C	4	3	1	0	80:37	48
2.	Železný Brod B	4	3	1	0	79:31	46
3.	Rychnov	4	2	0	2	70:34	44
4.	Malá Skála	5	3	0	2	82:55	41
5.	Zásada	5	1	2	2	54:35	37
6.	Jenišovice B	4	2	0	2	61:44	34
7.	Tanvald	4	1	0	3	40:38	33
8.	Janov	5	1	1	3	37:38	31
9.	Držkov B	5	1	1	3	50:68	29

TJ Sokol Jenišovice – I. B třída západ – nadstavba A

Sobota 27. května 17:00 Jenišovice – Holany

Neděle 4. června 17:00 Mimoň – Jenišovice

Sobota 10. června 17:00 Jenišovice – Rozstání

Sobota 17. června 17:00 Pěnčín – Jenišovice

Sobota 24. června 17:00 Jenišovice – Mšeno B

Hlavní partneři TJ SOKOL JENIŠOVICE



Jiří Preisler
JERÁBNICKÉ PRÁCE
autojeřáb T815, AD-28; T148, AD-160



AUTODOPRAVA
AVIA - kontejner 5 - 11 m³ + UNC 750

Sídlo firmy, garáže: Jenišovice - Steblík 528
tel. + fax: 483 393 146, **mobil:** 607 565 877, 602 472 018
e-mail: preisler@cbbox.cz, **http:** //www.preisler.euroregin.cz



IVAR-CS
VODA TOPENÍ PLYN ČERPADLA

Mediální partner



Rádi uvítáme další sponzory. V případě, že máte zájem o nějakou formu spolupráce s naším klubem, kontaktujte Davida Svobodu, tel.: 604265851

Děkujeme všem sponzorům a fanouškům za podporu v ročníku 2016-2017

TJ SOKOL JENIŠOVICE

www.fc-jenisovice.cz